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Ιστορική μέρα για την Μπουκόμπα τα εγκαίνια 
των Γραφείων της Επισκοπής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Γιορτή του Ευαγγελισμού ήταν Γιορτή χαράς για όλη την Ιερά 
Επισκοπή Μπουκόμπας, καθώς αυτή την ημέρα μετά την Θεία 
Λειτουργία εγκαινιάσθηκαν τα νέα Γραφεία της Ιεράς 
Επισκοπής στο Κέντρο της πόλεως δίπλα στον Μητροπολιτικό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων.
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Η Γιορτή ξεκίνησε με την Ακολουθία του Αγιασμού, που τελέσθηκε από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομο, ο 
οποίος μετέφερε και τις ευχές του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. 
Θεοδώρου.

Ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τις χορωδίες της Ιερατικής Σχολής 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ, του χορευτικού της Ενορίας Αγίου Ελευθερίου Ρουκόμας 
και η χορωδία της Ενορίας Ευαγγελισμού Μπουκόμπας. Ακολούθησε ομιλία από τον 
Πρόεδρο του κυβερνώντος Κόμματος CCM k. Kamilaki, ο οποίος στο χαιρετισμό 
του εξέφρασε τον σεβασμό του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία, τον θαυμασμό του 
για το επιτελούμενο έργο στα θέματα Υγείας, Παιδείας και Νερού. Δήλωσε την 
αμέριστη συμπαράσταση του κυβερνώ ντος Κόμματος CCM, σε όλα τα θέματα που 
θα χρειασθεί η βοήθεια του.
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Το παρόν έδωσε και ο εκπρόσωπος του Δήμου κ. Pius και ο Πρόεδρος Νεολαίας. 
Την εκδήλωση έκλεισε ο Επίσκοπος, που τόνισε την σπουδαιότητα της ίδρυσης των 
Γραφείων της Επισκοπής για την παρουσία της Ορθόδοξης Εκκλησίας μέσα στην 
κοινωνία της Τανζανίας και την προώθηση της Ορθόδοξης Ιεραποστολής. 
Ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Κόμματος και τον εκπρόσωπο του Δημάρχου. 
Μεταξύ των άλλων τόνισε, “Η Τανζανία είναι η χώρα του Θεού, είναι η χώρα της 
ειρήνης. Και η Επισκοπή Μπουκόμπας φέρνει την Τανζανία ποιο κοντά στο Θεό, και 
στερεώνει στην Τανζανία την ειρήνη”.

Ακολούθησε κοινό γεύμα με ψάρια από την Λίμνη Βικτώρια για όλους τους 
συμμετέχοντες.
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